

پارٹ اور ڈالہ باری سے کسانوں کو ہونے والے نقصان کا معاوضہ دیا جائے: کمار
 کی رقی، 21 مارچ کو آئی آکٹین نے دی کے لکھنؤ کورٹ
 ولس کا سیکشن پر 200 کروڑ روپے کا معاوضہ دیا گیا ہے۔
 وین کو روڈ اور حکومت کی طرف سے کسانوں کو ہونے والے نقصان کا معاوضہ دیا جائے۔
 سے نقصان کو معاوضہ دیا جائے۔ کسانوں کو ہونے والے نقصان کا معاوضہ دیا جائے۔
 کو کمر کی طرف سے کسانوں کو ہونے والے نقصان کا معاوضہ دیا جائے۔
 کیس کے کورٹ میں کمار کا وکیل نے کہا کہ کمار نے کسانوں کو ہونے والے نقصان کا معاوضہ دیا جائے۔
 برسر، بیڑوں اور موٹروں کو ہونے والے نقصان کا معاوضہ دیا جائے۔
 کی وجہ سے کسانوں کی حالت ناگوار ہو گئی ہے۔ انہوں نے لکھنؤ کورٹ سے اپیل کی کہ کمار کو ہونے والے نقصان کا معاوضہ دیا جائے۔

The First & The leading Urdu Daily newspaper of Bihar & Jharkhand

بانی الحاج غلام سرور

RNI NO-3596/1957

پنشنہ

SANGAM

روزنامہ

Estd. : 1952

www.sangamurdu.in

ایک تحریک

سنگم * بیٹا بیٹا ڈاکٹر ایم اے اچاری * ایڈیٹر محمد شام * فون * 2671936 * فیکس * 0612-2671935

لوک سبھا اسپیکر کا طلب کیا گیا کی جماعتی
 اجلاس بغیر کسی نتیجے کے اختتام پزیر
 کی گئی۔ (جسٹس) اور کابینہ میں ہادی علی کو کمر کے
 کے لئے کابینہ سے جگہ ہم رو کی جانب سے طلب کیا گیا۔
 اجلاس بھی ہی نتیجے کے اختتام پزیر کیا گیا۔
 لیکن نے واریج کے حوالے سے اطلاع دی کہ اجلاس میں لوک سبھا اسپیکر
 برائے واریج فریجن سے ہادی کی کہہ رہا ہے۔ ہادی نے کہا کہ کمر
 اجلاس کی کارروائی کو چلے جائے۔ کابینہ میں ہی فریجن سے اپنے
 مطالبات پر اجلاس سے ہم رو کی جانب سے طلب کے لئے کمر
 اجلاس سے ہادی کے لئے کابینہ میں ہادی کے لئے کمر کے لئے کمر
 ہادی کی کارروائی کے لئے کابینہ میں ہادی کے لئے کمر کے لئے کمر

مولانا مظہر الحق ٹیچرز ٹریننگ کالج، سستی پور میں اساتذہ، غیر تدریسی عملے اور طلباء کی جانب سے نیک میں نمایاں کامیابی حاصل کرنے پر ایک پروقار تقریب کا اہتمام



کالج، پرسنل۔ اور نیشنل کالج آف ایجوکیشن در بھنگا اس موقع پر دیگر کے
 علاوہ مولانا مظہر الحق ٹیچرز ٹریننگ کالج کے پرسنل ڈاکٹر بی ایم
 انصاری، بی بی فاطمہ ٹیچرز ٹریننگ کالج کے سکریٹری ڈاکٹر انجم وارث،
 مولانا مظہر الحق کے سکریٹری انجم اصغر اور دیگر لوگ بھی موجود تھے۔
 مولانا مظہر الحق ٹیچرز ٹریننگ کالج، محمد ابو سعید وغیرہ موجود تھے۔
 تقریب کی صدارت مولانا مظہر الحق ٹیچرز ٹریننگ کالج کے صدر محمد اہوجیم
 نے کی۔ اس موقع پر تمام اساتذہ، نان ٹیچنگ اسٹاف اور طلباء کو
 یادگاری نشانات سے نوازا گیا۔ پروگرام کے اختتام پر طلباء کی جانب
 سے رنگارنگ شائق پروگرام بھی پیش کیا گیا۔

سستی پور (نعیم الدین) اشیر کے حضور پور واقع مولانا مظہر الحق ٹیچرز
 ٹریننگ کالج میں اساتذہ، غیر تدریسی عملے اور طلباء کی جانب سے نیک
 میں نمایاں کامیابی حاصل کرنے پر ایک پروقار تقریب کا انعقاد کیا گیا۔
 تقریب میں لٹ مارائن مٹھیلا یونیورسٹی کے اعزازی وائس چانسلر
 پروفیسر سریندر پرتاپ سنگھ اور کالج آرٹس اینڈ کامرس کے انسپکٹر
 پروفیسر اشوک کمار مہتا، مہمان خصوصی کے طور پر موجود تھے۔ ڈاکٹر
 اروند ملن، ایچ او ڈی، مٹھیلا یونیورسٹی بی ایڈ، پروفیسر سریندر کمار
 چندھری، پرسنل، بی آر بی کالج، سستی پور، ڈاکٹر سنیٹا سنیٹا، پرسنل،
 ویمنس کالج، سستی پور، ڈاکٹر سریندر پرساد، پرسنل، آر این اے آر